02

2022年9月28日 星期三

国务院常务会议召开,针对市场主体加大纾困力度

缓缴各类工程项目质量保证金

新华社北京9月27日电 国务院总理李克强9月26日主持召开国务院常务会议,决定对部分行政事业性收费和保证金实行阶段性缓缴,进一步帮助市场主体减负纾困;部署推进政务服务"跨省通办"扩面增效举措,激发市场活力,便利群众生活;部署抓好秋粮收获和加强农业农村基础设施建设的措施,确保秋收入库,提升农业生产能力;确定对政策支持、商业化运营的个人养老金予以税收优惠,满足多样化需求;通过《促进个体工商户发展条例(草案)》。

会议指出,稳增长稳就业保民生,关键要保市场主体。要贯彻党中央、国务院部署,针对市场主体特别是中小微企业、个体工商户和制造业困难大的实际,加大纾困力度,促进经济回稳向上。在第四季度,再实行一批收费缓缴。一是缓缴耕地开垦费、污水和生活垃圾处理费等14项行政事业性收费,规模530多亿元,不收滞纳金。鼓励各地对地方涉企行政事业性收费实行缓缴,严禁乱收费。二是缓缴各

类工程项目质量保证金,规模约630亿元。三是落实责任,言必行、行必果,确保市场主体受惠。

值班主任:王兵 编辑:张媛媛 美编:许茗蕾 校对:曾艳

会议指出,政务服务"跨省通办"是深化"放管服"改革的重要举措,有利于降低办事成本,进一步激发市场活力,便利群众异地工作生活。会议决定,一是在已实现187项政务服务"跨省通办"基础上,聚焦企业和群众关切,新增22项覆盖面广、办理频次高的事项。对企业,实现电子缴税、完税证明开具、社保费申报等"跨省通办";对个人,实现临时身份证办理、城乡居民养老保险登记和待遇申请、门诊慢特病费用结算等"跨省通办"。二是加强政府部门信息共享,统一业务标准,推动更多"跨省通办"事项网上办、一次办;满足老年人等线下办事需求,推行帮办代办等服务。三是依法保护个人隐私和企业商业秘密。

会议指出,民以食为天。从秋粮情况看,全年粮食产量能够实现1.3万亿斤以上目标。要不误农时抢收秋粮,确保丰收入库,落实秋冬种面积。加快

农业农村基础设施在建项目建设,开工一批新项目,年内完成投资3000亿元以上。

会议指出,发展政策支持、商业化运营的个人 养老金,是对基本养老保险的补充,有利于更好满 足群众多样化需求、提升保障水平。会议决定,对 政策支持、商业化运营的个人养老金实行个人所得 税优惠:对缴费者按每年12000元的限额予以税前扣 除,投资收益暂不征税,领取收入的实际税负由 7.5%降为3%。政策实施追溯到今年1月1日。

会议指出,我国有1.6亿户市场主体,其中个体工商户达1.1亿户。个体工商户对促就业惠民生扩需求、畅通经济微循环等具有独特而重要作用,要强化法治保障。会议通过《促进个体工商户发展条例(草案)》,明确实行平等准入、公平待遇,依法保护财产权、经营自主权,将登记和税费金融支持等行之有效做法上升为法规;个体工商户要依法诚信经营,任何单位和个人不得侵害其合法权益。

会议研究了其他事项。

前8个月全国规模以上工业企业营收同比增8.4%

新华社北京9月27日电 国家统计局27日发布数据,今年前8个月,全国规模以上工业企业营业收入同比增长8.4%,延续较快增长态势;企业利润同比下降21%。

统计数据显示,前8个月,工业企业利润上下游结构明显改善,装备制造业利润降幅连续4个月收窄,电力行业利润持续回升。从8月份看,在41个工业大类行业中,有27个行业利润增速较上月加快或降幅收窄、由降转增,占比超六成,其中多数为中下游行业。

装备制造业利润降幅明显收窄,利润占比提高。前8个月,装备制造业利润同比下降2%,降幅较1至7月份收窄3.7个百分点,利润占规模以上工业的比重较年初提高约5个百分点。

电力行业利润改善明显。1至8月份,电力行业 利润同比下降2%,降幅较1至7月份收窄10个百分 点。8月份电力行业利润同比增长1.58倍,增速较上 月加快111.8个百分点。 消费品制造业盈利状况有所好转。8月份,消费品制造业利润同比降幅较上月明显收窄,盈利状况有所好转。在13个消费品制造行业中,有8个行业利润较上月改善,4个行业利润实现两位数增长。

外资企业月度利润由降转增,小微企业利润降幅收窄。8月份,在规模以上工业企业中,外商及港澳台商投资企业营收增长加快,利润由上月同比下降转为增长6%;小微企业利润同比下降41%,降幅较上月有所收窄,利润恢复程度好于全部工业。

"总体看,工业企业效益呈现恢复态势。但也要看到,工业企业利润仍在下降,企业生产经营成本仍然较高,加之外部环境不稳定不确定因素较多,工业企业利润恢复的基础不牢。"国家统计局工业司高级统计师朱虹说,下阶段,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,加力推进稳经济一揽子政策和接续政策效能释放,着力扩大有效需求,加大助企纾困力度,推动工业经济持续稳定恢复。

全国31个省区市 均开通广电5G网络服务

新华社北京9月27日电 记者从中国广播电视网络集团有限公司获悉,27日,中国广电在西藏、青海启动5G网络服务。此前已有29个省区市启动广电5G网络服务。至此,全国31个省区市均开通广电5G网络服务。

据介绍,中国广电手机应用、网上营业厅、小程序等官方线上渠道,全国上万家广电网络实体营业厅等线下渠道均支持办理广电5G业务,全国统一客服热线10099已在全国范围启用。

据悉,中国广电将继续秉承创新、融合、 开放理念,以"有线+5G"精品网络为基础, 以广播电视和网络视听精彩内容为支撑,加快 推出面向未来电视发展愿景、满足更多市场需 要的固移融合产品,创新提供正能量充盈的智 能化个性化电视服务。

() 羅台钟声

"骑马回国"闹剧应付出代价

□本报评论员 宋玉璐

"我现在人在山西,没有在荷兰,从欧洲骑马回国是假的,现在玩大了,我要道歉!"据报道,准备骑马从西班牙回国的男子徐智显近日称,自己所谓的"从欧洲骑马回国"其实是假的,之前发布的视频和照片全是合成的。不过,他拒不透露自己具体在山西何处,称怕被"网暴"。

(据《成都商报》)

当广大网友等待徐智显和他的马儿回家 时,徐智显亲自"引爆"了一颗舆论炸弹。

一时间,真真假假、虚虚实实的消息轰得 网友们缓不过劲来,甚至有人说:"徐智显承 认自己视频是假的这件事,可能也是假的。" 至此,这场"骑马回国"闹剧彻底变成了网络 版的《狼来了》。

徐智显人在山西,并不在欧洲,骑马回国也只是为了拍视频赚取流量所编造出的谎言。

这出《狼来了》演了整整大半年,不禁让人开始佩服徐智显演技之高,演艺圈着实痛失一名

徐智显因不想被"网暴"而拒绝透露自己身在何处,并称"自己只是娱乐一下大家""在未造成任何社会影响的前提下,我坦白从宽"。可真如他所言,其所作所为没有造成任何后果吗?靠一个谎言赚足了流量,编不下去后就道歉走人,网络世界的撒谎成本未免也太低了一些。消费了大众感情,骗取了社会关注,践踏了网络生态,难道不该付出应有的代价?

图可以"P",视频可以合成,人设可以挑选,故事可以编造……若是人人都如徐智显一样,真情和诚信在网络世界不复存在,虚拟世界只剩虚假之时,我们到底还能相信什么?

撒谎者自称没有对任何人产生实质性损失,却忽略了自己对网络信用生态造成了严重的破坏,在现实社会中也产生了恶劣影响,助长了只顾流量不顾诚信的歪风邪气。绝不能只用轻描淡写的道歉一走了之。相关网络平台要建立起"黑名单",加大对这种不良博主的处罚力度并及时封禁,遏制不正之风,还广大网友以美好和真诚,不要让网络版《狼来了》一再上演。

第十四届中国航展 将于11月在珠海举行

本报综合消息 9月27日上午,第十四届中国国际航空航天博览会(以下简称"中国航展")新闻发布会在北京举行。中国航展将于今年11月8日至13日在广东珠海国际航展中心举行。

本屆航展将有来自美国、英国、德国、法国、瑞典、瑞士、意大利、奥地利、加拿大、巴西、澳大利亚等线上线下43个国家和地区的740多家国内外企业参展,室内展览面积10万平方米,室外参展飞机将超100架,空军静态展示区参展规模进一步扩大,与上届航展相比增加近10%。

本届航展着力在参展含金量上提质,充分展示我国航空航天和国防科技领域的尖端技术和创新突破,一批代表世界先进水平的"高、精、尖"展品有望集体亮相。

作为航展重要的展览内容,飞行表演、地面演示一直备受关注,本届航展提早谋划、提前邀请,参演装备数量将超上届航展,陆空一体演示阵容更强大。中国空军"八一"飞行表演队将以更高规格的编队进行飞行表演,空军航空大学"红鹰"飞行表演队也将同台炫技蓝天;航空工业大型水陆两用飞机AG600、中国商飞的国产明星机型等也将进行精彩的飞行展示;中国空军派出以"20"为代表的现役装备,中国陆军首次派出现役直升机参展并在中国航展进行飞行展示。

遗失声明

- ◆高密市产业技术研究 院开户许可证丢失,核 准号:J4586003366101,编 号:4510-05187829,开户 行:中国工商银行高密 市支行孚日家纺分理 处,特此声明作废。
- ◆天津欧克斯墙体保温工程有限公司(统一社工程有限公司(统一社会)1120116797284652Q)丢失潍坊市中南锦城房地产开发有限公司开具的潍坊中南熙悦7号楼的大路12房款收据1张:电报编号200227715开具报据编号2002年11月30日收据数额264417元,声明作废。
- ◆周树光不慎丢失海正集团潍坊宜海置业有限公司开具的香醍湾22一101室收款收据2张,收据号:4998829,金额:27720元,收据号:4998828,金额:148200元,声明作废。
- ◆奎文区东关超涛源食品商行丢失食品经营许可证副本,许可证编号: JY13707050041023,声明作废。
- ◆潍坊天天美味贸易有限公司,统一社会信用代码:91370705MA3CD L9W0T,法人章丢失,声明作废。

公

쑏

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

申话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003